BITKININ YASAM DONGUSU
(Ogrendik mi?)

A. Asagidaki fadelerden dogru olanlara "D", yanls olanlara Y yaziniz
() Baz bitkiler ayni yln icinde yasayp &lir.

() Bitkilerdeki gelisimleri gézlemleyerek anlayabiliriz.

() Genc bitki olusumundan &nce cicek olusur.

() Bitkilerin yasam déngus iki evreden olusur.

() Bitkiler kendi besinini tretir.

B. Cimlelerdeki bos birakilan yerleri asagida verilen kelimelerle doldurunuz.

genc - kékleri - cicek - tohumun - farklilk - cimlenir - olgun

a. Bitkilerin cogu ..o gelismesiyle meydana gelir
b. Tohumdan bitki olusurken uygun sartlar saglandiginda dnce tohUm ... .
c. Cimlenmis tohum ... bitkiyi, genc bitki ise ... bitkiyi meydana getirir.
. Bitkiler oo le topraga bagli canllardr.

d. Olgun bitki bir stre SONFQ ..o ve daha sonra tohum olusturur.

e. Bitki tiirtine gére yasam donglistindeki SUre ... gosterir.

v’ Tohum topraga ekilir.

v’ Bitki; 1s1, hava, 1skk ve su sayesinde biyur.

v’ Tohum catlayarak icinden ilk yapraklarini ve kéklerini ckarrr.
v Acan cicekten tekrar tohum cikar.

v’ Buytyen bitki cicek acar.

C. Yukanda bir bitkinin yasam evreleri karisk olarak verilmistir. Bitkinin evrelerini dog-
ru bir sekilde siralayarak yazalim.
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